

扎实做好防汛抗灾工作

我市启动洪水防御四级应急响应

本报讯 记者丁宇红报道：今年第三号台风“格美”将于近期在我国福建沿海登陆，受其影响，我市可能出现较强降雨过程。

市水利局要求各县区水利局立即进入战时状态，压实压紧防汛责任，针对性安排部署防范工作，密切关注台风“格美”动向，加强会商研判，及时发布预警信息，做好值班值守和信息发布工作。

与此同时，市水利局下发《关于做好全市水库应对台风“格美”工作的紧急通知》，要求全市所有水库安全度汛责任人迅速上岗到位，严格落实24小时值班值守制度。

另据气象部门预测，未来四天(26日-29日)我市以多云天气为主，多降水天气，部分时段伴有短时强降雨等强对流天气。

(上接第一版)持续壮大传统产业，培育新兴产业集群，因地制宜培育发展新质生产力。要全力推动服务业提质增效，不断拓展消费场景。

各县区委书记、区长，市直相关部门主要负责同志参加会议。

(上接第一版)要健全防止返贫致贫动态监测体系，用好大数据手段，实现主要监测数据常态共享、实时互通，推动帮扶更加精准及时有效。

会上，副市长黄国珍通报2023年度巩固衔接考核发现问题情况。部分县区、市直单位相关负责人作了交流发言。

(上接第一版)四要着力支持家庭建设。全面落实产假、生育津贴、生育保险等政策措施，发展普惠性托育服务，构建完善家庭教育指导服务体系。

会上，市政府妇儿工委相关负责人汇报有关情况，市教育局、市卫健委、市人民检察院及潞州区、武乡县政府有关负责人作交流发言。

(上接第一版)会议强调，学习好宣传好贯彻好党的二十届三中全会精神，是当前和今后一个时期的重大政治任务。

本次活动由山西省文化和旅游厅、北京市文化和旅游局、河北省文化和旅游厅、河南省文化和旅游厅联合主办，通过专场推介、非遗市集、“太行巡游记”和“知名网红上太行”等特色环节。

我市组团参加2024太行山旅游联合推广活动

本报讯 日前，“轻别烟火 小隐太行”2024太行山旅游联合推广活动在晋城举行。

活动中，我市参会人员积极向广大游客和线上观众推介长治丰富的旅游资源、热门线路，并在现场发放旅游宣传资料。

本次推广活动，加强了市文旅与太行山沿线各省市的区域协同合作，促进了旅游资源共享、线路共联，加大了长治对外宣传力度。

(常文)

戏聚长治·唱响盛世 非常梨园直播周 第二季

以戏曲为媒赋能文旅发展

——专访上党落子名家、山西省杏花奖获得者傅永亮

本报记者 梁家秀



傅永亮接受本报记者采访。本报记者 田雨 摄

一方水土养一方人，一方水土造就一方戏曲。“地方戏曲是地域文化、民俗风情、人文个性的集中体现，要不断探索‘戏曲+旅游’，推动文旅融合发展。”

粗犷豪放的唱腔、清晰准确的唱词、韵味十足的念白、生动传神的表演……演出现场，傅永亮以独特的艺术表现形式，激情演绎上党落子《成败萧何》，一招一式尽显上党戏艺术魅力。

“一批批青年演员在舞台上得到锻炼，一波波文旅资源走红全国，‘戏聚长治·唱响盛世——非常梨园直播周’活动意义非凡。”

从舞台演出到幕后指挥，从剧目创新编排到人才队伍建设……从艺近50年，傅永亮肩负起地方戏曲发展的时代责任，始终站在传承和弘扬上党戏曲一线。

“上党戏要注重人才队伍的培养建设，做强练精唱腔、道白、音乐等独有的艺术特色和表现形式，强化技艺、练好基本功，让地方戏曲绵延不绝、生生不息。”

傅永亮表示，今后将通过建立地方戏曲传承工作室，加强内容和形式创新，挖掘长治历史人文、太行美景等元素，丰富剧目内容，不断激发中华优秀传统文化的时代活力。

群英荟萃话三国 把酒邀君共赋诗

——“传奇三国风云会”献唱“戏聚长治·唱响盛世”舞台

本报记者 李盼

“滚滚长江东逝水，浪花淘尽英雄，是非成败转头空，青山依旧在，几度夕阳红……”7月24日晚7时30分，在主持人白燕升的一曲河北梆子戏歌《滚滚长江东逝水》中，“戏聚长治·唱响盛世——非常梨园直播周”第二季第四场“青梅煮酒——传奇三国风云会”在长治滨湖文旅服务中心太行厅激情上演。

夜幕下的太行厅灯光璀璨、座无虚席。整场演出汇集上党梆子、上党落子、河北梆子、晋剧、蒲剧、京剧、黄梅戏、豫剧等不同剧种，呈现了南北戏曲交相辉映、异彩纷呈的唱腔韵味和艺术魅力。

余音绕梁，曲韵悠长。当晚的演出《忠义千秋》《壮别》《黄鹤楼》《小乔初嫁》《定军山》《小宴》《龙凤呈祥》等脍炙人口、耳熟能详的经典唱段轮番上演。

可以向不同剧种借鉴学习，有力促进地方戏曲文化传承传播与交流。”长治上党梆子剧团青年演员申晓东演出结束后兴奋地说，“希望古老的上党戏曲艺术，能够借助我们年轻人的力量继续传播、传承下去，为我们戏曲事业的发展注入强劲动能。”

“潞酒，始创于北周，有近1500年的成名史，从长治地区出土的酒器考证，有着6000年的酿造史……”文旅推介环节，长治白酒区域文化品牌推介官郭盼，壶关融媒体中心主持人、文旅代言人王宏卫作为推介人受邀上台。

长治是曲艺名城、戏曲之乡，戏曲文化在这里薪火相传、生生不息。“作为青年戏曲演员，参加本次活动

可以全面地了解长治的非遗文化、特色美食以及迷人风光。”

“看到我市举办‘戏聚长治·唱响盛世——非常梨园直播周’第二季，感到很自豪！这既是一场精彩纷呈的文化盛宴、视听盛宴、艺术盛宴，也是对长治文旅的又一次强有力推介。相信通过举办此次活动，会吸引更多游客走进长治，共赏太行美景、共品上党美食。”演出结束后，现场观众李梦的一席话，道出了广大长治人的心声。



①晋剧《关公》 ②京剧《壮别》 ③黄梅戏《小乔初嫁》

田雨 郭智伟 摄



协商议政在一线 委员履职故事

市政协委员赵晨——

用爱和责任为新生儿护航

本报记者 徐珊

出诊时，温柔耐心地诊治每一名患儿，细致叮嘱患儿家长注意事项；平日里，注重梳理自己在工作中遇到的情况及其他医护人员反映的问题，形成提案或社情民意信息。

作为一名“90后”医生，赵晨坚守新生儿儿科岗位从事危重新生儿及早产儿的救治已有11年，他的患者大多是从出生脐脐到满28天的新生儿。

作为市政协委员，赵晨的履职职业与他的本职工作一样出色。“政协委员要时刻倾听群众呼声，反映群众最迫切需求。”

赵晨在平日工作中细心地将每天遇到的问题记录在案，并及时梳理总结。

“医生会接触很多家长，我发现大部分家长缺乏基本的医学常识，比如，有对新生儿重度黄疸不重视的、有给新生儿喂成人感冒药的等情况。家长医学知识的匮乏，不仅会延误孩子的病情，还会导致更为严重的后果。”

“父母必修课高热惊厥的正确处理”“孩子发热正确退烧全分享”“黄疸要重视”……打开抖音短视频平台，赵晨创作的“儿科橙子医生”科普视频引发众多网友关注。

“做有温度的医生，做有温度的科普。”这是赵晨身为医生的初心，也是身为政协委员的责任和使命。

作很繁忙，但他坚持在工作之余进行医学科普，从家长们日常咨询中发现共性问题，再查阅各种权威医学类书籍找出答案，同时用通俗易懂的话语讲出来，让家长们能听得懂、学得会。

“为了更好地履职建言，赵晨还努力吃透‘上情’、摸清‘下情’，加强理论学习。在学习中发现，随着人们健康意识的快速提高，多层次多样化的健康需求不断增长，儿童健康需求的内涵也在持续拓展。”

提升儿童患者体验等方面详细阐述，有理有据，该建议得到有关部门的采纳。

“育才先育人，育人先育心。”赵晨提交的提案《关注“儿童心理健康”问题刻不容缓》，呼吁家长和学校热爱孩子，关注孩子的情感需求，和孩子建立良好关系。

“无论做哪一行，都要尽全力做到最好。”面对未来，赵晨将一如既往地爱岗敬业、勇于奉献，继续守护孩子们的生命安全和身心健康，这是一份对医学的热爱，更是一种对生命的敬畏。